

# 青岛世园会滨州园独具匠心

## 位于齐鲁园内,以“渤海之滨、黄河之州”为设计主题

本报5月25日讯(记者 李运恒) 2014青岛世界园艺博览会(简称“世园会”)于4月25日至10月25日举行,地点在青岛市百果山森林公园。园内不仅有30多个国家和地区及全国各省级行政区参展,省内17地市的历史人文自然风光也齐聚青岛“世园会”,其中滨州园以“渤海之滨、黄河之州”为设计主题,将景观与本土文化相结合亮相“世园会”。

滨州园位于主题区中华园的齐鲁园内,次第展开分为入口景区、武圣文化景区和黄河生态景区,总占地面积约1245平方米。园内各色景观全方位多角度展示了滨州特色,宣传滨州文化。突出了“四环五海、生态滨州”、“粮丰林茂、北国江南”的理念,合理布局了“花、草、树、果、山、水、石、亭、路、桥”等元素,为了彰显滨州特色,园区内选用了当地大规格的特色林果树木,如枣树、鸭梨、水杏、白蜡、怪柳、海棠、丁香、垂柳等,并搭配白皮松、油松等常绿树。



滨州园入口。

2014青岛世界园艺博览会的主题是让生活走进自然。

滨州园也充分体现了这一点,同时又不失鲜明的滨州特色,打造成了一处融合古典园林与现代园艺、高水平园艺园林

景观园区,展现出了滨州市深厚的历史文化底蕴和现代经济文化水平迅速发展的新滨州形象。

## 滨州青岛两大学 签5年合作协议

本报5月25日讯(记者 王晓霜) 23日,滨州市政府、青岛科技大学、滨州学院三方战略合作协议签字仪式在滨州举行。三方签订了5年的合作协议,将围绕共建创新平台、联合科技研发等方面开展全面战略合作,加快推进“黄蓝”两区开发建设。

根据合作协议,滨州市政府、青岛科技大学、滨州学院三方将围绕着共建创新平台、联合科技研发,加快科技成果转化转移,联合申报科技项目,携手推动社会建设、共同推进文化研究与文化产业、加强地方人才队伍建设等方面开展全面战略合作,以加强校地、院校协同创新,搭建合作平台,促进校地共同发展。

青岛市委常委、副市长王晓方在致辞中表示,滨州是黄河三角洲高效生态经济区和山东半岛蓝色经济区开发建设的叠加区,处于黄河三角洲高效生态经济区的核心位置,三方合作将加快推进“黄蓝”两区开发建设。青岛市政府将提供必要支持,让合作尽早地服务于经济社会发展和百姓民生。

市委副书记、市长崔洪刚表示,当前滨州正处于加快发展、科学发展的关键时期,迫切需要科技和人才的支撑,合作协议的签订标志着三方合作进入新的阶段。他希望三方进一步完善多层次、全方位的合作机制,不断加大在人才培养、信息交流、成果转化、技术共享等方面的合作力度,推动协同创新平台建设,加快科技成果转化和高新技术产业步伐。

# 江苏商会议捐新书近六千册

## 计划在各个县区贫困学校建立“爱心图书社”



本报5月25日讯(记者 谭正正) 自本报发起小桔灯捐书活动以来,广大市民爱心不断涌现,很多社会人士通过不同的形式捐赠书籍。江苏商会会长黄龙代表商会所有企业家,为贫困地区缺少课外读物的学生捐献新书近6000册。

在这些捐献的新书中,既包括如上下五千年、中外历史等历史类书籍;词典、手册工具类书籍,还包括人物传记类、娱乐类等适合学生阅读的书籍。黄龙告诉记者,以他为代表的商会在滨州得到了滨州市委、市政府和当地人的帮助和支持,想通过给孩子们捐书来表

达他和江苏商会所有人的感激之情和对孩子们的关心,捐献新书算是给滨州人民的一点回馈。

黄龙从事的事业和教育有关,也曾深入农村学校,了解到滨州的学生很优秀,然而有些条件不好的学校学生缺少课外书,而且大部分书籍都很陈旧,不适合学生阅读。此次捐书只是对教育关注的开始,商会议计划在滨州各个县区的贫困学校建立“爱心图书社”,让学生读到更多的书籍,除此之外,对于一些书籍陈旧的学校,江苏商会想一如既往地捐书,为他们更新书籍。黄龙坦言个人的力量有限,希望社会上有爱心、关注教育的人士都能够积极的加入进来,将大家的力量汇聚在一起,这样没书读的孩子们就有机会接



江苏商会捐了近6000册书,象征着满满的爱心。

本报记者 王晓霜 摄

触更多的课外书籍。

本报希望爱心人士能够为了孩子的将来和教育的将来,献出自己的一片爱心,在捐书献爱心的时候,选择适合孩子们阅读的图书,书籍不在于数

量多少,只要是孩子需要的、有用的,那你的爱心就是有价值的。你我一起,让小桔灯照亮他们的梦想,照亮贫困、留守儿童孩子的求知路。

## 省妇联“第一书记”帮包组联合省妇幼保健院送健康

# 沾化县120余位儿童免费体检

本报5月25日讯(记者 王晓霜) 25日,省妇联“第一书记”帮包组联合省妇幼保健院、省预防医学会儿保分会在沾化县古城镇台李村、汪李村、任家村开展了“儿童健康体检·护齿义诊活动”,一上午为120余名孩子进行了免费的爱心体检。

此次体检内容主要包括口腔、视力检查、测量体重身

高等全身方面的检查,6岁以下的孩子主要检查全身,6—8岁的孩子主要检查牙齿。活动中,各位家长带领孩子们依次排好队伍,完成各项检查,医生们耐心细致地为每一个孩子检查,并为孩子们建立健康档案。通过检查,发现大多数孩子的身体健康状况很好,但普遍存在着近视、佝偻病、龋齿等问题。

体检结束后,医务人员把体检结果及时反馈给家长,让家长根据检查报告所提供的数据,配合保健医生进行矫治和治疗,医生还让牙齿基本正常的孩子们下午去古城镇卫生院免费做“窝沟封闭”,更好地保护牙齿。同时,利用这次体检的机会,25日下午,医护人员还进行了龋齿防治、传染病防治等健康知识宣传教育,受到了

家长们的欢迎。

“健康儿童 快乐六一”健康查体、护齿义诊活动只是省妇联“第一书记”帮包组在六一期间帮扶的其中一项活动,在今年六一到来之前,他们还将组织“捐出一本书,传递一份爱,成就一个梦”公益捐书活动、家庭教育知识公益讲座以及看望慰问帮包村儿童3项活动。

## 全市开展城乡低保集中整治活动

# 滨城区查出683名“假低保”

本报5月25日讯(通讯员 卜凡军 记者 王茜茜) 自全市城乡低保集中整治活动开展以来,滨城区民政局已完成入户核查,清查死亡或超出低保标准等不符合低保对象683人。

以强化公开、公示为主要

手段,促进城乡低保规范管理,全面推开乡镇(街道)、社区、村居三级公示工作。全区统一制定了《滨城区城乡低保一知情栏》,全区10个乡镇办、62个社区、602个村居已全部安装完毕,并进行了集中公示。为确保公示工作有序进行,滨城区民

政局拿出部分资金给予补助。

为保证公平公正,滨城区民政局要求在拉网排查的基础上,对群众反映属实的、家庭经济状况有明显好转的、在校生已完成学业的、子女有赡养能力而不尽赡养义务的以及公职人员、村居两委班子近亲属享

受低保等情况进行重点清理。

为增加低保工作透明度,滨城区自去年在全区范围内为9300户农村低保悬挂农村低保标志牌。截至目前已全部入户核查完毕,清查死亡或超出低保标准等不符合低保对象683人。

## 邹平猪价保险 国家全额买单

本报5月25日讯(通讯员 丁彩霞 张玉霞 记者 王茜茜)

22日,全省首单生猪价格指数保险在邹平县畜牧兽医局正式签订。据悉,这也是全国首次由政府为养殖户买单的生猪价格指数保险业务。

今年以来,生猪价格连连下跌,养殖户损失严重,甚至被迫转行。为化解市场风险,稳定生猪产量,作为山东省生猪调出大县的邹平县启动了生猪价格指数保险财政补贴试点工作。所谓生猪价格指数保险,是以生猪为保险标的,以生猪价格指数为保险责任的一种保险,在保险期间内生猪平均价格指数低于保险责任约定的价格指数时,视为保险事故发生,保险公司将按照合同进行赔偿。比如说,我国目前发改委每周发布一次的生猪生产盈亏平衡点“猪粮比”为6:1,市场平均“猪粮比”低于6:1时,保险公司将按保险合同给予养殖户赔偿。每头猪保费12元,保险金额最高可赔付1200元。

邹平县依托生猪调出大县奖励资金项目,采取了由生猪出栏量前50名的养殖企业(场)自愿申请投保的方式,相关部门审核把关并公示无异议后,由国家财政全额买单,为通过申请的养殖户办理生猪价格指数保险。

在保单签订会议上,邹平县畜牧兽医局与安华农业保险股份有限公司滨州市邹平支公司签订《生猪价格指数保险项目政府采购合同》和《邹平县政府采购廉政责任书》,安华农业保险股份有限公司滨州市邹平支公司与生猪养殖户签订了《生猪价格指数保险合同》。